Сообщение
о проведении годового общего собрания акционеров 

Акционерного общества «Мелеузовские тепловые сети» 
Уважаемый акционер!

Акционерное общество «Мелеузовские тепловые сети» 453851, Республика Башкортостан, г. Мелеуз, ул. Южная, дом 6, ОГРН 1090263000398), настоящим сообщает о проведении годового общего собрания акционеров.
Форма проведения годового общего собрания акционеров – заседание, совмещенное с заочным голосованием.
Дата проведения заседания: 25 июня 2025г в 14:00 (регистрация с 13:00).
Дата окончания приёма бюллетеней: 23 июня 2025г.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени -  453851, Республика Башкортостан, г. Мелеуз, ул. Южная, дом 6

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров  – «31» мая 2025года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные бездокументарные (государственный регистрационный номер 1-01-04460-Е от 21.05.2009 г.).
Повестка дня:
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах Общества за 2024г.

2. Распределение прибыли (в том числе выплате (объявлении) дивидендов) Общества по результатам 2024 финансового года. 

3. Избрание членов Совета директоров Общества в количестве 5 человек.

4. Избрание ревизионной комиссии Общества в количестве 3 человек.

5. Назначении аудиторской организации Общества.

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров акционерного общества «Мелеузовские тепловые сети», могут ознакомиться лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, и их уполномоченные представители в течение 20 (двадцати) дней до проведения собрания, по рабочим дням с 08.00 – до 17.00 по адресу: 453851, Республики Башкортостан, г. Мелеуз, ул. Южная, 6.
Акционерам Акционерного общества «Мелеузовские тепловые сети» при изменении своих данных, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах, необходимо предоставить информацию об изменении (в виде Анкеты) регистратору общества АО «Новый регистратор»
Акционерное общество «Мелеузовские тепловые сети» 

